
موسيقى مهرجان بيروت أند بيوند تعلو في أوروبا 
 
هذه أوّل جولة لنا خارج لبنان ونحن متشوّقون جدّا لتقديم موسيقانا إلى جمهور جديد. شكرًا لبيروت أند بيوند على هذه الفرصة التي كنّا بانتظارها والتي ستفتح للفرقة أفقًا جديدة!
· كينماتيك
 
[bookmark: _GoBack]تماشيًا مع تركيز بيروت أند بيوند على المواهب المحلية وأهمية إيصالها لجمهور أوسع، يعلن المهرجان عن جولته الأوروبية والتي تنطلق في 24 تشرين الأول/ أوكتوبر ولغاية 4 نوفمبر مع فرقتي "الراحل الكبير" و"كينيماتيك" اللتين تتجهّزان للقاء الجمهور في فضاءات عدة في أوروبا من سويسرا، إلى فرنسا، ثم هولندا والنرويج وأخيرًا المملكة المتحدة.
وتأتي جولة هذا العام متابعة لما بدأ منذ انطلاق المهرجان عام 2013، بالشراكة مع مهرجان أوسلو لموسيقى العالم، وما تمّ تطويره بفضل توسّع شراكات المهرجان الدولية منذ ذلك الحين. ففي كل عام، يتم اختيار فنانين أو ثلاثة من المنطقة العربية للمشاركة في جولة أوروبية تمرّ بمهرجان أسلو في النرويج. النسخات السابقة قدمت فنانين مثل السارة والنوباتونز (السودان)، كاميليا جبران (فلسطين)، موريس لوقا (مصر)، هيلو سايكاليبو (سوريا)... نسخة 2017 تقدّم مجموعتين موسيقيتين شابتين وواعدتين مؤلّفة من 11 موسيقيًّا في 6 مدن في 5 بلدان ليعطوا نكهة مختلفة عن الموسيقى المستقلة في المنطقة العربية

شركاء جولة بيروت أند بيوند 2017
مهرجان أوسلو لموسيقى العالم (النرويج)، معهد العالم العربي في باريس (فرنسا)، تياتر دو لا فيل باريس (فرنسا)، آرت لينك (سويسرا)، مونتو بينتو (هولندا)، ريتش ميكس وآرتس كانتين ومهرجان شبّاك (المملكة المتحدة).   


الفرق المشاركة
تم اختيار الفرقتين المشاركتين في جولة 2017 إثر محطة "لقاء مع الفنّانين/ات" 2016 ضمن برنامج بيروت أند بيوند للمتخصصين، والتي تهدف إلى تعريف مجموعة من مدراء المهرجانات وصالات الحفلات والمنتجين المحليين والدوليين إلى مشاريع موسيقية جديدة.

كينماتيك (لبنان)
تمزج فرقة الروك اللبنانية كينيماتيك، المؤلفة من 4 موسيقيين وفنّانة بصرية، تأثيرات من سايكديليا السبعينات، الروك التقدّمي والبوست روك. تأتي موسيقاها فطرية ومجتهدة في آن، وتنقلك من ارتجال الروك السايكديلي الصاخب إلى الصوت الالكتروني الميكانيكي والمتطرد يتخللهما ذروات بوست روك متكررة. تذكّر موسيقى كينماتيك بـ Godspeed You! وBlack Emperor ولوب، اضافة إلى كان (النزعة إلى الألحان المحرّكية) وتورتويز (نظرًا لتأليفهم الموسيقي المعقّد والمتقاطع). تنتج كينماتيك مقطوعات ذات تباين ديناميكي، والحان ثاقبة، وتتميّز باستعمالها المفرط للدستورشن والمؤثرات الصوتية كما ترتكز أحيانًا على الأجهزة الالكترونية الصانعة للصوت. 

فرقة الراحل الكبير
تأسست فرقة الراحل الكبير في مطلع العام 2013، وهي تجمع المؤلف الموسيقي خالد صبيح مع المغنيين المنفردين ساندي شمعون وفراس عنداري، وعازف العود عماد حشيشو، وعازف البزق عبد قبيسي، وعازف الإيقاعات علي الحوت. تحاول فرقة الراحل الكبير تقديم مشروع جديد يختلف عن معظم المشاريع الموسيقية السابقة التي عمل فيها أفرادها، فبات الهدف من فرقة الراحل الكبير التجريب في مساحات موسيقية وكلامية جديدة لا يمكن أن تنفصل عن المخزون الموسيقي العربي الراسخ لدى أفراد الفرقة سماعاً ودراسة. عام 2014 أطلقت الفرقة عروضًا بعنوان "لابومب" كان الحاضر الأكبر فيها الأغاني السياسية والاجتماعية التي تنتقد الواقع العربي القائم، بين الاستبداد السياسي والتشدّد الديني، وحالة الهستيريا التي تعيشها بلدان المنطقة، والهذيان السياسي والفنّي والثقافي. لاقت عروض لابومب نجاحاً كبيراً وأجرت الفرقة أكثر من خمسين مقابلة صحافية وتلفزيونية محليّة وعربيّة وأجنبيّة، وأصدرت الفرقة إثر ذلك ألبومها الأول "لابومب".
 

برنامج الجولة 
25/10 - بي فلات - برن (سويسرا)
26/10 - مودز - زوريخ (سويسرا)
29/10 - معهد العالم العربي - باريس (فرنسا)
31/10 - كلاب سميديري - تلبورغ (هولندا)
2/11 - سنترالن / مهرجان أوسلو العالم - أوسلو (النرويج)
4/11 - ريتش ميكس - لندن (المملكة المتّحدة)

صفحة النشاط على الفايسبوك هنا.    \    البطاقات هنا.
صور عالية الدقة هنا.

\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \

حول بيروت أند بيوند
تأسس مهرجان "بيروت آند بيوند"، بهدف التعريف بالموسيقى المستقلة في المنطقة العربية مع التركيز على الأعمال ذات المستوى الفني العالي، عام 2013 بالشراكة مع مهرجان أوسلو للموسيقى العالمية. وفي دورتيه الأولى والثانية، نجح المهرجان في احتلال موقع متميز كمهرجان أساسي من المهرجانات الموسيقية في المنطقة. وباعتباره مساحةً للاجتماعات والعروض وتبادل الأفكار والخبرات، يشجع المهرجان على التشبيك والتعاون. كما يهدف إلى إيجاد حلول من شأنها تلبية الاحتياجات الملحة للموسيقيين المستقلين الشباب في المنطقة العربية، كضرورة خلق منافذ لنتاجهم الموسيقي النشط. بيروت أند بيوند يستضيف فنانًا مختلفًا كلّ عام ليقوم بدور القيم الفني. نسخة 2017 تجري بين 7 و10 ديسمير، والقيّم الضيف هو الموسيقي المصري موريس لوقا وتفتتح المهرجان المغنّية ياسمين حمدان.
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